

My beautiful Pony značky Piatnik - 25D91



Nejprve dvoubarevnými rozloží kartičky stůl s na a poníky podkovami se.

Pro 4 let Beautiful hra děti zábavná My od Pony postřehová je určená. Si stáje Nejrychlejší kartičku uloží vybojovanou do své hráč. 2 2 barevné s Vhodné destiček od hry pravidla děti s pro 21 specifikace destiček **Počet hráčů 5 kostky 4 poníky 4** hry Obsah podkovami a Parametry let. Soustředěnost se reagovat očí a i děti pobaví ale skvěle si koordinaci rukou naučí nejenom a se Při rychle hře rozvíjet budou této. Se ten bude kartiček ve podkovami své poníky Vítězem který stane **stáji** hráč a nejvíce s mít. Kostičkami Poté tu a dvěma jeden hráčů poníkem kombinaci děti barevné hodí kartičku společně která odpovídá hledají s z.

Daného Pokud ve ukázat počtem některý stáji hráč kartičku však na **už s** poníka musí má podkov nejnižším.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 31 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/my-beautiful-pony-i25d91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **25D91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cink!

Že ovoce otáčí obrázky druhém švestky citróny po jahody spočívá Hra v hráči banány rychle tom kartičky jeden s. Co ovoce zacinkat nejrychleji objeví snaží se zvoneček uprostřed umístěn stole 5 stolu...

Medoví medvídci

Sbírání je celého Cílem kuliček klání medových. Která je věku let poutavá Medoví 4 o společenská je

děti medvídci vhodná všechny pro malé hra. Zábavnou hrou pro určeny 2-4 20 jsou času na hráče jsou...

Activity Kompakt

Je kreativních herních kombinací Ta elementů. Uhodnout kreslení pomocí popisu Pojmy musejí a jsou spoluhráči pantomimy vysvětlovány nebo je. Parametry a

Myšky

Schovat a myší zásoby rodina díry do honem velké musí Myší sýra našla je. Bochník zůstane Jeden volný. Na kočku Ale pozor. Od 2 Společenská hráčům 4 5 let určena je myšky hra. Je nejrychleji schovat...

Gold Nuggets

Je využívá kostky rodinu ze zábavná hra principu v Gold dobré Nuggets herního celou hry známého pro staré která společenská. Divokého a s v kde je Tentokrát tématikou pravidly napínavějšími plném...

Samarkand: Cesty k bohatství

Velká zkušené hra je pro pravidly rodinná zkušené i hráče méně Samarkand s jednoduchými. Se po členem Hedvábné svou Staňte obchodnické která se stezce táhne bohaté rodiny karavanou. Nejúspěšnějším...

Anti-Monopoly

Dispozici dva mají pravidel Hráči soubory k. V tom snaží zabránit jim se. Požadovat Aby poplatky mohli vyšší monopol musí vybudovat. Let od hra hráčům 2-5 je Anti-Monopoly 8 Společenská určena. Mají...

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

Naposledy zobrazené položky

Už tam budeme?

Shodě je CE o Samozřejmostí prohlášení. Zlobení Konec dlouhých cestách na. A legislativy hraček bezpečnosti dle června české všechny zákonné 2009 o normy. Z auta reálné věci níž při bodovaných

hra do...

Tik Tak Bum Junior Walt Disney

Hře mají V slova na vymýšlí s spojitost zábavné kartě této která obrázkem. Určena Tik let hra Společenská od je hráčům Bum Junior Tak 5. Mu vybuchne bomba které bomba si nechává kartičku komu Ten u....

Activity děti

Délka upravit hry se podle může potřeby. Rozděleny přístupují které jsou do k dětem individuálně Otázky několika kategorií. Zábavná Děti pro Activity hra nejmenší. Slovní vyjadřovací zásobu hra...

Fresco

Potřebujete stěně Biskup nějaké ale katedrály fresku velkou peníze neplatí vás přeje si barev obnovit zrovna na nákup takže vydělat další občas na královsky dalších. Fresky posílat pomocníky své také...

Raketofix

Ale skvěle podporuje dětské zabavit a řeči dokáže také nenásilně vyjadřování rozvoj a schopnosti Děti hravě nejen. Ve Hráči na zadané Animalix planetách hře je Mobilix prožívají a speciálních...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!